



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 916/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 23 de maio de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 694/18-CMV**
Vereador José Henrique Conti
Processo administrativo nº 6.892/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **José Henrique Conti**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1 - Os exames de Papanicolau atualmente são realizados nas Unidades Básicas de Saúde (UBS) e no Centro de Especialidades de Valinhos (CEV)?
- 2 - Quais outros exames ginecológicos são realizados nas Unidades Básicas de Saúde (UBS) e no Centro de Especialidades de Valinhos (CEV)?
- 3 - Qual laboratório é responsável pelo resultado dos exames ginecológicos em especial de Papanicolau?
- 4 - Qual o tempo estimado para recebimento dos resultados de exames ginecológicos, em destaque o de Papanicolau?
- 5 - É verídica a informação de que os exames de Papanicolau estão sendo encaminhados para o laboratório do Hospital de Barretos?
- 6 - Houve certame licitatório para contratação de laboratório? Quais empresas demonstraram interesse no referido processo licitatório

Resposta: Seguem na forma do anexo, as informações prestadas pela área técnica da Secretaria da Saúde, capazes de atender aos questionamentos.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patentado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Anexo: 01 folha

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO
01273/2018

Data/Hora Protocolo: 19/05/2018 14:56

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 694/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 694/2018 Informações sobre exames ginecológicos.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS

Estado de São Paulo

C.I. 303/2018 – D.A.S. / S.S.

Valinhos, 03 de maio de 2018

De: Departamento de Assistência à Saúde

Para: Secretário da Saúde

Ref.: Requerimento 694/2018

C.I. 765/18 – DTL / SAJI

Em resposta ao requerimento nº 694/2018 do Vereador JOSE HENRIQUE CONTI, o departamento de Assistência à Saúde informa:

1. Os exames de Papanicolau são realizados em todas as Unidades Básica de Saúde e no prédio do Centro de Especialidades de Valinhos (CEV) é realizado no Centro de Atenção à Mulher (CAM).
2. Nas UBS, os exames ginecológicos de rotina são realizados pelos médicos ginecologistas e no CEV são realizados exames de mamografia, exame este solicitado pelos profissionais competentes.
3. Os exames de citologia oncótica (Papanicolau) estão sendo referenciados para análise no Hospital do Câncer de Barretos.
4. Não estamos recebendo com prazo determinado. De acordo com o Hospital do Câncer de Barretos, não estão conseguindo suprir a demanda. Estamos recebendo os resultados em média após 02 meses.
5. Sim.
6. Não, a transferência do serviço da Unicamp (CAISM) para a fundação Pio XII (Hospital do Câncer de Barretos) foi efetuada via Departamento Regional de Saúde (DRS VII), através da Solicitação do Estado.

Helena Tamiko Honda Tanaka

Depto. de Assistência à Saúde
Diretora